KOMPLEKSNA STEVILA

Narisi v kompleksni ravnini:
A={z€eC |z+2—-i|=22 AN -1<Rez<5}
B ={z € C; Rez < Imz}

C={z€CGC|Z| =4 NImz > 0}

Izraunaj:

14+8i Y .7
a) Y +(5-20)"+i

b) (V5 + 2i)3 + |7 — 14i| + 2i?°

Dani sta kompleksni Stevili Z = 24 — 7i inw = 4 + 3i. IzraCuna;j:

a) Z-w
b) §+w2

c) |lz+w|

=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA

Dano je kompleksno 3tevilo z = (x — 2i)? + (2 — 3i)(3 — xi). Doloé&i realni parameter x,

da bo z ¢isto imaginarno Stevilo.
. Resi enacbi:

a) B3+20)z=2—-40+2i
b) |z| =(z+8)i+ 16

Dokazi, da je z° realno $tevilo, ¢ejez = i — V3.

RESITVE

2.a)23 — 17i b) 24i
3.a)75+100i  b)0 c)20V2

4. x=1,x=2

5.a)z=—-13+7i b)z = —8 + 6i

6.2°% = —64
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